



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVI - Nr. 9376

4 PAGINI - 30 BANI

Simbătă 19 ianuarie 1980

Prin voința unanimă a tuturor delegaților la cel de-al II-lea Congres al F.D.U.S., prin voința întregului nostru popor, într-o atmosferă de vibrant entuziasm

## TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU A FOST REALES PREȘEDINTE AL FRONTULUI DEMOCRAȚIEI ȘI UNITĂȚII SOCIALISTE

Lucrările primei ședințe de ieri a Congresului

Vineri dimineață au fost re-luate, în plen, lucrările celui de-al II-lea Congres al Frontului Democrației și Unității Socialiste.

Intrarea în sala Congresului a tovarășului Nicolae Ceaușescu, a celorlalți tovarăși din conducerea partidului și a statului, este salutăată de cei prezenți, delegați și invitați, cu vii și îndelungi aplauze. S-a scandat cu însuflețire „Ceaușescu — P.C.R.“, „Ceaușescu și poporul“, participanții la Congres dind, din nou, glas sentimentelor de înaltă prețuire, de profundă dragoste pe care întreaga noastră națiune le nutrește față de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Tovarășa Tamara Dobrin, care a condus prima ședință, a anunțat că pe adresa Congresului Frontului Democrației și Unității Socialiste au sosit telegrame din partea a numeroase colective de oameni ai muncii din unități industriale și de construcții, din unități agricole și de transporturi, din toate organizațiile și instituțiile componente ale Frontului Democrației și Unității Socialiste, a Organizațiilor Democrației și Unității Socialiste, din partea unor personalități de frunte ale victoriei noastre economice, științifice și culturale. În telegrame se exprimă hotărârea fermă, a oamenilor muncii români, maghiari, germani și de alte naționalități de a milita neabătut pentru îndeplinirea exemplară a prevederilor Congresului al XII-lea al partidului, menite să asigure dezvoltarea multilaterală a patriei, ridicarea României socialiste pe noi culmi de progres și civilizație.

În cursul zilei de vineri dimineață, în cadrul dezbaterilor generale, au luat cuvântul: Nicolae Mihalache, delegat al Municipiului București, Ana Beresan, delegată a Consiliului Național al Femeilor, Gheorghe Radu, delegat al UNCAP.

Congresul a aprobat apoi Raportul Comisiei de validare prezentat de tovarășul Petru Enache, delegat al organizației județene Iași, și a validat în unanimitate mandatele celor 2.850 de delegați, din care 2.220 delegați aleși la conferințele județene și a municipiului București și 630 delegați desemnați de toate organizațiile componente ale Frontului Democrației și Unității Socialiste.

În continuare a luat cuvântul Iulia Bonțu, delegat al județului Teleorman.

(Continuare în pag. 2-3)



### BIROUL EXECUTIV

#### AL CONSILIULUI NAȚIONAL AL FRONTULUI DEMOCRAȚIEI ȘI UNITĂȚII SOCIALISTE

Președintele Frontului Democrației și Unității Socialiste, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

Președinte executiv al Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste — Tamara Maria Dobrin

Prim-vicepreședinte al Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste — Ștefan Voitec

Vicepreședinți ai Consiliului Național — Constantin Arseni, Mihai Bărcă, Eduard Eisenburger, Ana Mureșan, Gheorghe Petrescu, Iosif Uglar

Secretari ai Consiliului Național — Trandafir Cocărlă, Aurel Duma, Stan Soare

Membri — Radu Beligan, Doina Benea, Maria Bobu, Petre Brâncuși, Nicu Ceaușescu, Cornelia Filipaș, Mihai Gere, Nicolae Giosan, Gheorghe Gomoiu, Pantelimon Găvănescu, Ion Irimescu, Vasile Marin, George Macovescu, Eugenia Mândiș, Andrei Neagu, Ion Sasu, Ioan Ursu.

Adoptarea documentelor Congresului și alegerea noului Consiliu Național al F.D.U.S.

După pauză, lucrările Congresului au fost conduse de tovarășul Iosif Uglar, care a anunțat că pentru plenul Congresului și în cadrul comisiilor s-au inseris la cuvânt un număr de 632 delegați și invitați, din care au luat cuvântul 37 tovarăși în plen, 214 în comisiile de lucru și 21 la Conferința pe țară a Organizațiilor Democrației și Unității Socialiste de alege a Comitetului Central, în total 272 persoane. Apreciindu-se că tovarășii care au luat cuvântul reprezintă principalele domenii de activitate și că au tratat în mod cuprinzător problemele economice, culturale, științifice și sociale, care intră în sfera de preocupări a Frontului Democrației și Unității Socialiste, la propunerea prezidiului s-a aprobat sistarea discuțiilor. Tovarășii inserisii care nu au luat cuvântul urmează să depună textele intervențiilor la secretariat.

În continuare, președintele ședinței a spus:

„Întrucât la baza întregii activități a Frontului Democrației și Unității Socialiste stă linia politică internă și internațională a Partidului Comunist Român, propunem Congresului nostru să-și exprime acordul deplin și să-și însușească întru totul ca documente programatice ale Frontului Democrației și Unității Socialiste, care vor orienta întreaga activitate de viitor, Directivele cu privire la dezvoltarea economică-socială a României în perioada 1981—1985 și orientările până în 1990, precum și programele de directivă cu privire la dezvoltarea științei și euergei pentru perioada 1981—1990 și liniile directoare până în 2000 la dezvoltarea economică-socială a țării în profil teritorial și la ridicarea nivelului de trai al oamenilor muncii și a calității vieții în cursul cincinalului viitor, documente elaborate și aprobate de Congresul al XII-lea al Partidului Comunist Român, forța politică conducătoare a națiunii noastre socialiste“.

Supusă votului, propunerea a fost adoptată în unanimitate. Congresul al II-lea al Frontului Democrației și Unității Socialiste declarându-și, astfel, întreaga adesiune la documentele adoptate de Congresul al XII-lea al Partidului Comunist Român și exprimându-și hotărârea să acționeze neabătut pentru unirea energiilor întregului popor în vederea transpunerii lor în viață.

Au fost, apoi, supuse aprobării documentele dezbătute de Congres.

Congresul a aprobat în unanimitate de voturi raportul și activitatea desfășurată de Consiliul Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste, de la Congresul I și pînă în prezent.

A fost aprobat, în unanimitate, Programul de măsuri pentru organizarea și desfășurarea alegerilor generale de deputați în Marea Adunare Națională și în consiliile populare.

Delegații la Congres au aprobat, cu unanimitate de voturi, Manifestul Frontului Democrației și Unității Socialiste pentru campania electorală în alegerile generale de deputați pentru Marea Adunare Națională și pentru consiliile populare, care urmează să fie dat publicității.

Au fost aprobate în unanimitate unele modificări ale Statutului Frontului Democrației și Unității Socialiste.

Congresul a votat în unanimitate propunerea ca proiectul de Rezoluție a Congresului al II-lea al Frontului Democrației și Unității Socialiste să fie definitivat de Consiliul Național ce va fi ales, pe baza examinării propunerilor și observațiilor făcute de delegați.

Congresul a trecut, apoi, la alegerea președintelui Frontului Democrației și Unității Socialiste.

Exprimind voința unanimă a tuturor delegaților la cel de-al II-lea Congres al Frontului Democrației și Unității Socialiste, a întregului nostru popor, tovarășul Ștefan Voitec a propus reelegerea în funcția de președinte al Frontului Democrației și Unității Socialiste pe tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretarul GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, președintele Republicii Socialiste România.

Propunerea a fost primită cu mare entuziasm, cu deosebită însuflețire, cu deplină satisfacție de toți participanții la Congres.

Delegații au reales, într-o impresionantă unanimitate, pe tovarășul Nicolae Ceaușescu în funcția de președinte al Frontului Democrației și Unității Socialiste.

Întreaga asistență, în picioare, aplaudă cu însuflețire, ovacionează îndelung pe secretarul general al partidului, președintele țării, tovarășul Nicolae Ceaușescu, dind astfel glas sentimentelor de înaltă prețuire, de profundă dragoste pe care întreaga noastră națiune le nu-

(Continuare în pag. 2-3)

Sub egida „DACIADEI ALBE“

### COMPETIȚII PE ZĂPADĂ ȘI PE GHEAȚĂ

Zăpada căzută din abundență a declanșat numeroase competiții și festivaluri sportive de iarnă, care s-au desfășurat în toate județele țării, sub egida „Daciadei albe“. Întâ cîteva relații, din numeroasele corespondențe pe această temă soșite în ultima vreme la redacție:

● **IN ORGANIZAREA COEFS** Curtea de Argeș și a asociației sportive din Valea Iașului s-a desfășurat, în această comună, „Carnavalul zăpezii“ la schi și săniuțe. Au participat sute de sportivi de toate vîrștele. În afară de concursuri, au avut loc demonstrații la schi și

jocuri distractive, întregul carnaval încheindu-se cu un foc de tabără și joc de artificii etc. Printre cîștigători s-au numărat Loredana Dumitrescu, Ionela Hristea, Ion Cipilică și Anghel Ștoicescu (la sanie), Daniela Petrescu, Valentin Chelani, Teodora Elpe și Petre Berevoiescu (la schi). (C. STERESCU).

● **LA CARANSEBEȘ**, sub egida „Daciadei“ a fost organizat festivalul „Bucuria zăpezii“, la care au luat parte peste 1.000 de elevi ai școlilor generale. Întrecerile au avut loc pe dealurile din împrejurimi, constituind faza orașenească a „Da-

ciadei“ de iarnă. Întâ cîștigătorii: sanie — Mihaela Mărtuică, Simona Popescu, Petru Baldovina și Adrian Cristescu; schi — Mariana Jilan și Sorin Puiușescu. (N. MAGDA).

● **TRADIȚIONALA „CUPA ELÔRE“**, care se desfășoară în fiecare an într-unul din satele harghitene, a fost găzduită de această dată de comuna Suseni. Au participat nouă echipe de hochei din Ciurmani, Dănești, Lăzarea, Mădăraș, Remetea, Sindonic, Cîrța, Joseni și din comuna gazdă. În acest an, trofeul a revenit echipei din Joseni, urmată de cele din Ciurmani și Suseni. (V. PAȘCANU).

### Campionatul național de baschet feminin RAPID ȘI-A ASIGURAT LOCUL SECUND

BRAȘOV, 18 (prin telefon). Deși rezultatul final nu lasă să se întrevadă acest lucru, meciul dintre echipele Rapid și Voința București, desfășurat vineri seara în Sala sporturilor din localitate, a prilejuit o dispută atractivă prin evoluția scorului. Partida a fost dominată la început de sportivele de la Voința (18—10 în min. 11), apoi feroviarele au pus stăpînire pe joc (24—22 în min. 18), însă finalul reprizei a aparținut tot Voinței. La reluare, absentă Alexandrei Hegheduș (accidentată din min. 5) s-a făcut tot mai mult simțită în jocul țintit, în vreme ce

la Rapid acțiunile au devenit din ce în ce mai legate, mai precise și mai eficiente (Rodica Barta și Ștefania Basarabia au fost două plăcute surprize), astfel că treptat Rapidul s-a impus și, din minutul 30, s-a distanțat decisiv, obținind victoria cu 83—64 (28—33), cu care și-a asigurat locul secund.

Au inseris: Bădini 23, Barta 19, Chiraleu 17, Basarabia 16, Gherghișan 4, Cernat 2, Csikos 2, respectiv Borș 32, Tomescu 14, Popescu 8, Soare 8, Ungureanu 2. Au arbitrat D. Crăciun și F. Balșescu.

În joc neoficial, Politehnica C.S.S. 2 București — Selecțiunea divizionară 61—69 (36—46).



# CONGRESUL FRONTULUI DEMOCRAȚIEI ȘI UNITĂȚII SOCIALISTE

Lucrările primei ședințe de ieri a Congresului

(Urmare din pag. 1)

În numele Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport, al întregii mișcări sportive românești, exprimăm profunda adevărată față de măsurile inițiate de tovarășul Nicolae Ceaușescu privind creșterea rolului Frontului Democratiei și Unității Socialiste în viața politică a țării, a subliniat în cuvântul său tovarășul Emil Drăgănescu, delegat al C.N.E.F.S. Intreaga mișcare sportivă susține din adâncul inimii toate aceste măsuri care se înscriu în amplul proces de dezvoltare neîntreruptă a democrației socialiste din țara noastră și se angajează să acționeze cu un înalt spirit de responsabilitate, cu toată dăruirea, pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor trasate de partid.

Prețioasele îndrumări date de tovarășul Nicolae Ceaușescu pentru creșterea calității vieții — a spus în continuare vorbitorul — contribuie permanent la valorificarea din plin a condițiilor minunate create de partid și de stat pentru continuarea dezvoltării și afirmării a sportului românesc. Pe această linie se înscrie „Daciada”, amplă competiție polisportivă cu caracter național organizată din inițiativa tovarășului Nicolae Ceaușescu. Prima ediție a reunit la întrecerea sale peste 8 milioane de cetățeni, în care, mai mare parte tineri și în cea de la orașe și sate — români, maghiari, germani și de alte naționalități. Intrecerile celei de a II-a ediții, aflată în plină desfășurare, vor depăși în amploare și calitate pe cele ale primei ediții, demonstrând că „Daciada” va deveni, așa cum cere secretarul general al partidului, o adevărată olimpiadă a sportului românesc. La rindul lor, sportivii români de performanță obțin succese de prestigiu, reprezentând culorile patriei cu cinste și demnitate. În ultimii ani, România ocupă în clasamentele mondiale și europene locul al V-lea în lume. Sin-

tem — în același timp — conștienți că în activitatea sportivă de masă și de performanță există încă multe lipsuri și neajunsuri, care pot și trebuie să fie înlăturate.

În încheiere, vorbitorul a spus: Prin traducerea în viață a propunerilor tovarășului Nicolae Ceaușescu cu privire la creșterea rolului Frontului Democratiei și Unității Socialiste în viața politică a țării și îmbunătățirea organizării sale, mișcarea sportivă din țara noastră va putea acționa mai bine și mai eficient pentru punerea în valoare a potențialului uman și material de care dispune sportul românesc. Vom asigura participarea activă și nemijlocită a maselor largi de sportivi la îndeplinirea politicilor generale de dezvoltare economică și socială a țării; ne vom face un titlu de onoare în a contribui prin succesele obținute în întinirile interțări la sporirea înaltului prestigiu de care se bucură România socialistă pe plan internațional.

Au luat apoi cuvântul Eduard Eisenburger, delegat al Consiliului oamenilor muncii de naționalitate germană, Ioana Zănea, delegat al județului Braila, Pantelimon Găvănescu, delegat al U.T.C., general-locotenent Gheorghe Gomoiu, delegat al Ministerului Apărării Naționale, Aurica Popa, delegat al județului Vrancea, Emeric Benze, delegat al județului Satu Mare, Iosif Tripsa, delegat al Consiliului Național al Inginerilor și Tehnicienilor, Ileana Colesnicescu, delegat al județului Tulcea, Petre Brăncuși, delegat al Uniunii Compozitorilor și Muzicantilor, delegat al județului Brașov, patriarhul Justin Moisescu, delegat al Bisericii Ortodoxe Române, Viorel Mărginean, delegat al Uniunii Artiștilor Plastici, Dumitru Marica, delegat al județului Cluj, Milan Iovanovici, delegat al Consiliului oamenilor muncii de naționalitate sârbă din județul Timiș, Florica Toma, delegat al județului Iași.

Unității Socialiste, alcătuit din 537 de membri.

Ședința de încheiere a Congresului Frontului Democratiei și Unității Socialiste a fost prezidată de tovarășul Nicolae Ceaușescu.

În cadrul ședinței au fost prezentate rezultatele primei ședințe plenary a Consiliului Național.

În încheierea lucrărilor a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Democratiei și Unității Socialiste.

Cuvintele roșite de tovarășul Nicolae Ceaușescu de la înalta tribună a acestui adevărat forum al întregii noastre națiuni, îndemnul său înflăcărat, au fost urmărite cu deosebită atenție, cu deplină satisfacție de cei prezenți, fiind subliniate cu puternice aplauze și ovăzi. S-a scandat îndelung „Ceaușescu — P.C.R.”, „Ceaușescu și poporul”, „Ceaușescu — România”.

Din nou, delegații — reprezentanți ai tuturor categoriilor sociale ale poporului nostru, indiferent de naționalitate — au exprimat mândria patriotică pentru că în fruntea partidului și statului se află bărbatul de omenie care și-a făcut un crez din îndeplinirea pe pământul scump al patriei a celei mai drepte și umane societăți — societatea socialistă și comunistă.

Prin întrecerea sa desfășurare, prin importanțele documente adoptate, acest forum al întregului nostru popor a demonstrat democratismul profund al societății noastre socialiste, participarea directă a oamenilor muncii la elaborarea și transpunerea în fapt a politicilor interne și externe a partidului și statului nostru, voința întregii națiuni de a milita pentru ridicarea pe noi culmi de civilizație și progres a patriei noastre, pentru apărarea libertății, independenței și suveranității naționale a României socialiste.

Lucrările Congresului se încheie. În sală se revărsă acordurile înălțătoare ale cîntecului scump inimilor noastre: „E scris pe tricolor Unire”.

Cei prezenți întonează ultimele versuri ale acestui cîntec încercând de istorie și de noua strălucire a prezentului socialist. Aplauzele din Sala Palatului însoțesc și subliniază parcă fiecare gând cuprins în vers:

Tu, Românie socialistă,  
În lume, mîndră, vei sui...  
În eră nouă, comunistă,  
Etern, etern, vei dăinui!

Cîntecul „E scris pe tricolor unire” devine, la propunerea președintelui Frontului Democratiei și Unității Socialiste, tovarășul Nicolae Ceaușescu, prin voința unanimă a F.D.U.S. Imn. Imn al marelui front! Imn al Unității și Democratiei Socialiste!

Peste voința noastră socialistă flutură, în libertate și demnitate, tricolorul nostru neînvinș, căruia Imnul „E scris pe tricolor unire” îi sporește, din această moment, rașnica și mîndra unduire roș-galben-albastră.

## PLENARA CONSILIULUI NAȚIONAL AL FRONTULUI DEMOCRAȚIEI ȘI UNITĂȚII SOCIALISTE

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Democratiei și Unității Socialiste, vineri la amiază au avut loc lucrările primei plenary a Consiliului Național al Frontului Democratiei și Unității Socialiste.

Pe ordinea de zi a plenary a figurat alegerea Biroului Executiv al Consiliului Național al F.D.U.S.

La propunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, plenary a aprobat în unanimitate ca Biroul Executiv al Frontului Democratiei și Unității Socialiste să fie format din 29 de membri.

De asemenea, plenary a aprobat în unanimitate propunerile făcute în urma consultării cu organizațiile componente ca din Biroul Executiv să facă parte președintele Frontului Democratiei și Unității Socialiste, să fie aleși un

președinte executiv al Consiliului Național al F.D.U.S., un prim-vicepreședinte al Consiliului Național, șase vicepreședinți și trei secretari, care să intre, de asemenea, în componența Biroului Executiv.

Plenary a aprobat apoi propunerile nominale pentru întregul Birou Executiv.

În încheierea lucrărilor plenary, tovarășul Nicolae Ceaușescu a propus ca Biroul Executiv să constituie comisiile de lucru — organizatorică, de propagandă, de știință și pentru problemele internaționale — și să treacă la organizarea activității acestora, urmînd ca ele să fie supuse aprobării Biroului Executiv.

Plenary a aprobat, în unanimitate, aceste propuneri. Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Frontului Democratiei și Unității Socialiste, a urat membrilor Consiliului Național succes deplin în îndeplinirea sarcinilor de răspundere încredințate de Congres.



După primul concurs republican de patinaj artistic, „Cupa României”, desfășurat la Miercurea Ciuc, patinatorii și patinatoarele noastre au intrat în cea de a doua etapă de pregătire, caracterizată prin antrenamente și mai intense. În perioada următoare, sportivii noștri se vor prezenta, mai întii, la un concurs internațional la Katowice, în Polonia, apoi la concursul internațional „Prietenia”, găzduit în acest an de capitala R.D. Germane și, în continuare, la o competiție internațională în Bulgaria, la Sofia.

În fotografie, Mariana Chițu (Tractorul Brașov), o sportivă aflată într-un real progres la figurile de școală.

Foto: Gh. ȘTEFĂNESCU

## La M. Ciuc UN ATRACTIV CONCURS INTERNAȚIONAL DE PATINAJ VITEZĂ

Pista din Miercurea Ciuc va găzdui astăzi și mâine un interesant concurs de patinaj viteză, la care participă sportivi din R.D. Germană, R.P. Mongolă, Polonia, Ungaria, Uniunea Sovietică și România.

La Miercurea Ciuc temperatura se menține scăzută, ceea ce a permis organizatorilor să pună la punct „includ de gheață”. În program de azi figurează probele feminine de 500 m și 1 500 m și cele masculine de 500 și 3 000 m. Dumini-

## CAMPION

### SPECTACOL HOCHESTIC DE CALITATE ÎN CAPITALA

Întîlnirea dintre echipa sovietică S.K. Uriski Kazan și selecționată Divizionară secundă a prilejuit unul dintre cele mai frumoase jocuri de hochei urmărite, în ultima vreme, pe patinoarul artificial din parcul „23 August”. Victoria a revenit oaspeților cu 6-4 (3-0, 1-2, 2-2) la capătul unei dispute extrem de echilibrată în care hotărîtoare au fost... primele minute ale partidelor.

Hocheiștii noștri au început meciul stăpîniți de o puternică emoție care i-a făcut să joace crisp și sportivii sovietici (Uriski este lideră în prima ligă și are mari șanse să promoveze în campionatul de elită) au profitat și au inserat 3 goluri. Apoi jucătorii români și-au strîns rîndurile și au început să acționeze din ce în ce mai bine, echilibrind situația și dominînd chiar minute în șir.

Punctele au fost înscrise de Stoldin, Sokolov, Kudrișov, Bahmalin și Bakarev, respectiv Frakab, Ionță și Chiriță. S-au făcut remarcate Rahmalin și Mihailov (ambii componenți ai formației de tineret a U.R.S.S., campioană mondială), Maslov și Nazarov de la Uriski, portarul Kelemen, fundașii I. Antal, Ionță și Berdiță. Linia de atac Chiriță, Frakab, Gheorghisan de la selecționata noastră A condus foarte bine Naum Reznikov (U.R.S.S.) ajutat de Gh. Mureșeanu și R. Cristescu.

Astăzi și mâine (de la ora 17) hocheiștii de la Uriski vor evolua în compania jucătorilor din prima noastră selecționată.

Călin ANTONESCU

## SURPRIZĂ ÎN ETAPA A II-A A STRUCTURILOR TIMIȘOARA (DI)

În sălile de sport din municipiile Iași, Brașov, Craiova și Arad au început, vineri după-amiază, întîlnirile din cadrul ce-

După C. E. de tenis indoor — Cupa Davis

## PENTRU O ECHIPĂ BINE STRUCTURATĂ ÎN JURUL TALENTATULUI FLORIN SEGĂRCEANU

Duminică, la Scheltendam (Olanda — România) și la Zagreb (Iugoslavia — Bulgaria), se încheie jocurile seriei a 2-a a grupei B din cadrul campionatului european de tenis indoor. Cu victoria de joi asupra Olandei (cu 2-1, la Helsinki), echipa Finlandei și-a asigurat de pe acum locul întii, obținînd dreptul de a disputa turneul final al grupei cu câștigătoarele celorlalte două serii.

Pentru ținara echipă a țării noastre, înfrîngerea suferită la Focșani în fața rutinatei formații a Bulgariei înseamnă, pentru moment, pierderea prilejului (destul de favorabil, altfel) de a promova în grupa de elită a campionatului continental. Astfel, meciul ultim din Olanda nu ne mai poate oferi decît consolarea unei victorii de palmares.

Revenind la meciul de joi, din sala „Vrancea”, sîntem datori să subliniem două aspecte importante: 1. confirmarea calităților sportive ale adolescentului Florin Segărcăeanu (acum — o dată cu Ghenov — la al patrulea campion național străin învins în decurs de o lună!), căruia îi prevestim o frumoasă carieră de tenisman; 2. fragilitatea lotului nostru, care „cu o singură floare”, nu poate, firește, obține rezultatele așteptate. Această din urmă constatare se cuvine să fie înregistrată cu observația că în organizarea, dirijarea și supravegherea programului lotului național se ivesc neconcordanțe supărătoare. Putem accepta că improvizarea de la dublu (Segărcăeanu — Bircu) a fost

impusă de necesități de moment, dar nu putem înțelege nepregătirea (și absența de la Focșani) a unui cuplu specializat. Putem accepta că în cariera unui sportiv apare și cite „o zi proastă”, dar nu putem înțelege că la Andrei Dirzu o asemenea împrejurare să fie determinată de lipsă de statură într-o pregătire sistematică, complexă, condusă după regulile perspectivei. Sîntem de acord că întrecerile pe echipe nu reprezintă telul absolut al tenisului nostru (care rămîne arena de manifestare a individualităților), dar cînd pornești la formarea unei echipe naționale (și încă una consecvent ținută), trebuie să judeci cu răspundere structura ei.

În primele zile ale lunii februarie, o nouă competiție pe echipe ne așteaptă: meciul cu Iugoslavia, de la Zagreb, în cadrul „Cupei Davis”. Niți de data aceasta sarcina nu va fi cu nimic mai simplă!

Victor BĂNCĂLESCU

Rezultate înregistrate joi: grupa A, seria 1: Anglia — Cehoslovacia 1-2; R.F. Germania — Suedia 3-0; seria 2-a: Ungaria — Austria 2-1; U.R.S.S. — Franța 3-0; grupa B, seria 1: Belgia — Elveția 2-1; Danemarca — Norvegia 2-1; seria a 3-a: Italia — Spania 3-0.

Clasamentul seriei a 2-a din

Grupa B:		
1. Finlanda	4 2 1 3-4 4	
2. Bulgaria	3 3 1 5-4 6	
3. Olanda	3 1 2 5-4 2	
4. România	3 1 2 4-5 2	
5. Iugoslavia	3 1 2 2-7 2	







